
ELEVNÖJDHETSENKÄT 2023 RAPPORT VUX

Antal svar: 137 Sundbybergs vuxenutbildning -



Grundläggande och gymnasial vuxenutbildning
Så tycker eleverna om sin utbildning och sin skola

RAPPORT VUX
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Målet med gemensamma studerandeenkäter är att kommunerna får ett
bredare underlag för att, tillsammans med utbildningsanordnarna,
utveckla kvaliteten på hela länets vuxenutbildning.

• Undersökningen riktade sig till samtliga studerande i Stockholms län
på grundläggande och gymnasial vuxenutbildning.
• Datainsamlingen pågick från vecka 17 till vecka 20.
• Undersökningen genomfördes av Ramboll i samarbete med Storsthlm.
• Undersökningen genomfördes som en webbundersökning.
Kontaktpersoner på skolor och kommuner fick tillgång till Rambolls
samarbetsportal för åtkomst till enkäten. Enkäten kunde därefter delas
via länk eller via QR-kod.
• Under insamlingsperioden kunde kontaktpersoner på skolor och
kommuner följa antalet inkomna svar i samarbetsportalen.
• I portalen kunde skolornas kontaktpersoner även uppge antalet elever
registrerade på skolan under undersökningstillfället och därmed även
följa procentuell svarsfrekvens under insamlingsperioden.

Antal elever: 215
Antal svar: 137
Svarsprocent: 64%

Antal elever avser andel elever som registrerats av skolorna.

Deltagande

OM UNDERSÖKNINGEN RAPPORT VUX
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TOLKA GRAFERNA RAPPORT VUX
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ÖVERGRIPANDE RESULTAT

RAPPORT VUX
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Sundbybergs vuxenutbildning - Storsthlm total 2022

Normer och värden

Trygghet

VägledningInflytande

Lärandet

3

4

5

 

ÖVERBLICK RAPPORT VUX
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Trygghet

Vägledning

Normer och värden

Lärandet

Inflytande

1 2 3 4 5

4,5

4,5

4,5

4,3

4,2

Storsthlm
total

0,0

0,0

-0,1

0,0

0,0

2022

-0,1

0,0

-0,1

-0,1

-0,1

Jämförelser
 

I frågeformuläret som använts i elevnöjdhetsenkäten kopplas frågorna till fem huvudområden.

Figuren nedan visar det genomsnittliga resultaten för de fem frågeområdena. Genomsnitt har beräknats genom att lägga ihop bedömningen av alla
frågor inom varje område som mäts med en skala från 1 till 5, där 1 avser "Stämmer inte alls" och 5 avser "Stämmer helt".

FRÅGEOMRÅDEN RAPPORT VUX
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Jag känner mig trygg i skolan

Min utbildning ger mig ökade möjligheter till arbete eller
fortsatta studier

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön,
könsidentitet eller könsuttryck...*

Jag upplever att kvinnor och män ges lika mycket utrymme på
lektionerna

Jag har tydliga mål för mina studier

Jag får den hjälp som jag behöver

Min lärare hjälper mig nå min fulla potential

Jag har fått information om hur jag uppnår olika betyg

Jag får välja hur jag redovisar mina kunskaper

Jag är nöjd med mitt inflytande på utbildningen

1 2 3 4 5

4,7

4,6

4,6

4,6

4,5

4,3

4,2

4,2

4,2

4,1

Vet ej

1%

1%

6%

7%

0%

2%

3%

4%

5%

4%

 
I grafen visas de frågor som fått högst respekive lägst resultat i undersökningen.

FRÅGORNA MED HÖGST/LÄGST RESULTAT RAPPORT VUX
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Jag får välja hur jag redovisar mina kunskaper

Mina lärare ger mig snabbt besked efter inlämningsuppgifter
och prov

Jag har fått information om hur jag uppnår olika betyg

Jag upplever att kvinnor och män ges lika mycket utrymme på
lektionerna

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön,
könsidentitet eller könsuttryck...*

Jag behandlas bra av andra elever

Jag är nöjd med mitt inflytande på utbildningen

-3 -2 -1 0 1 2 3

0,2

0,1

-0,1

-0,1

-0,1

-0,2

-0,2

Gns.

4,2

4,4

4,2

4,6

4,6

4,4

4,1

 
I grafen visas de frågorna med störst positiv eller negativ avvikelse jämfört med Storsthlm totalt.

STÖRST SKILLNADER MOT STORSTHLM TOTALT RAPPORT VUX
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Min lärare hjälper mig nå min fulla potential

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer

Mina lärare förklarar så att jag förstår

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön,
könsidentitet eller könsuttryck...*

Jag är nöjd med mitt inflytande på utbildningen

-3 -2 -1 0 1 2 3

-0,2

-0,2

-0,2

-0,2

-0,3

Gns.

4,2

4,3

4,4

4,6

4,1

 
I grafen visas de frågorna med störst positiv eller negativ avvikelse jämfört med enkäten i 2022.

STÖRST SKILLNADER MOT 2022 RAPPORT VUX
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REDOVISNING AV ALLA FRÅGOR
Här följer redetaljredovisning av alla enkätens frågor

RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Mina lärare förklarar så att jag förstår

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer

Jag får den hjälp som jag behöver

Jag har fått information om hur jag uppnår olika betyg

Mina lärare ger mig snabbt besked efter inlämningsuppgifter
och prov

Jag har bra kontakt med arbetslivet genom mina studier

Min lärare hjälper mig nå min fulla potential

0% 25% 50% 75% 100%

5 6 24 64

6 4 9 19 63

4 4 9 22 60

7 5 5 27 56

2 6 11 15 66

7 9 19 22 44

6 4 12 23 55

Gns.

4,4

4,3

4,3

4,2

4,4

3,9

4,2

Vet ej

1%

1%

2%

4%

2%

9%

3%

Storsthlm
total

0,0

0,0

0,0

-0,1

0,1

-0,1

0,0

2022

-0,2

-0,2

-0,1

0,0

-0,1

-0,1

-0,2

Jämförelser
 

LÄRANDET RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag behandlas bra av mina lärare

Jag behandlas bra av andra elever

Det är arbetsro på mina lektioner (ej distans)

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön,
könsidentitet eller könsuttryck...*

Jag upplever att kvinnor och män ges lika mycket utrymme på
lektionerna

0% 25% 50% 75% 100%

3 2 8 12 76

3 2 11 17 68

7 2 11 18 63

6 1 2 9 81

4 5 12 79

Gns.

4,5

4,4

4,3

4,6

4,6

Vet ej

3%

7%

14%

6%

7%

Storsthlm
total

-0,1

-0,2

0,0

-0,1

-0,1

2022

-0,2

-0,1

0,0

-0,2

-0,1

Jämförelser
 

NORMER OCH VÄRDERINGAR RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag känner mig trygg i skolan

Jag vet vem jag ska vända mig till om jag inte känner mig trygg

0% 25% 50% 75% 100%

5 11 81

2 11 5 16 66

Gns.

4,7

4,3

Vet ej

1%

9%

Storsthlm
total

0,0

-0,1

2022

0,0

-0,1

Jämförelser
 

TRYGGHET RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag får välja hur jag redovisar mina kunskaper

Jag vet vem jag kan kontakta om jag har synpunkter eller
klagomål

Jag är nöjd med mitt inflytande på utbildningen

0% 25% 50% 75% 100%

3 5 10 35 47

5 3 9 24 58

4 5 16 28 47

Gns.

4,2

4,3

4,1

Vet ej

5%

9%

4%

Storsthlm
total

0,2

0,0

-0,2

2022

-0,1

0,0

-0,3

Jämförelser
 

INFLYTANDE RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag har tydliga mål för mina studier

Min utbildning ger mig ökade möjligheter till arbete eller
fortsatta studier

Jag är nöjd med den studie- och yrkesvägledning jag fått hos
min kommun

0% 25% 50% 75% 100%

2 2 6 26 64

2 4 22 70

3 6 6 23 61

Gns.

4,5

4,6

4,3

Vet ej

0%

1%

3%

Storsthlm
total

0,0

0,0

0,0

2022

0,0

0,0

0,0

Jämförelser

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

62%

38%

Antal svar

87

53

Storsthlm
total

1

-1

2022

3

-3

Jämförelser

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

56%

44%

Antal svar

79

61

Storsthlm
total

10

-10

2022

2

-2

Jämförelser

 

 

 

Jag har en individuell studieplan (ISP)

Jag har träffat en studie- och yrkesvägledare på min skola

VÄGLEDNING OCH INDIVIDUELL STUDIEPLAN RAPPORT VUX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag kan rekommendera min skola till andra

0% 25% 50% 75% 100%

4 5 19 70

Gns.

4,5

Vet ej

0%

Storsthlm
total

0,1

2022

-0,1

Jämförelser
 

JAG KAN REKOMMENDERA MIN SKOLA TILL ANDRA RAPPORT VUX
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ÖVRIGA FRÅGOR

RAPPORT VUX

Elevnöjdhetsenkät 2023 Sida 17 av 28 Sundbybergs vuxenutbildning -



Lättare få jobb

Behörighet till högskola/universitet

Personlig utveckling

Vill arbeta med annat än tidigare

Lära mig svenska

Få gymnasieutbildning

Annan anledning

0% 25% 50% 75% 100%

30%

17%

18%

6%

22%

7%

0%

Antal svar

45

26

27

9

34

11

0

Storsthlm
total

6

-5

5

-8

6

-1

-3

2022

-1

-3

5

-1

5

0

-4

Jämförelser
 

VARFÖR STUDERAR DU PÅ VUX? RAPPORT VUX
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Går bra att kombinera med mitt arbete

Kurserna erbjöds bara som distanskurs

Går bra att kombinera med mitt familjeliv

Annan anledning

0% 25% 50% 75% 100%

65%

6%

24%

6%

Antal svar

22

2

8

2

Storsthlm
total

10

-6

0

-4

2022

10

5

2

-16

Jämförelser
 

VARFÖR HAR DU VALT ATT LÄSA PÅ DISTANS?
 RAPPORT VUX
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Man

Kvinna

Annat/vill ej svara

0% 25% 50% 75% 100%

19%

79%

2%

Antal svar

31

128

4

Storsthlm
total

-6

5

1

2022

-4

2

2

Jämförelser

18-19

20-24

25-30

31-35

36-40

41-50

51-

0% 25% 50% 75% 100%

1%

6%

14%

23%

21%

26%

9%

Antal svar

2

10

23

37

34

43

14

Storsthlm
total

-1

-9

-3

4

4

5

-1

2022

-1

-7

2

-1

3

1

3

Jämförelser

 

 

Kön

Ålder

ÖVRIGA FRÅGOR RAPPORT VUX
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I klassrum

På distans

Både klassrum och distans

0% 25% 50% 75% 100%

79%

9%

12%

Antal svar

128

15

20

Storsthlm
total

22

-24

2

2022

16

-11

-5

Jämförelser

Kurser på grundläggande nivå

Teoretiska kurser på gymnasial nivå

Yrkeskurser på gymnasial nivå

0% 25% 50% 75% 100%

46%

25%

30%

Antal svar

69

37

45

Storsthlm
total

5

0

-5

2022

8

-7

-1

Jämförelser

 

 

Klassrum/distans

Kursnivå

ÖVRIGA FRÅGOR RAPPORT VUX
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På heltid (100 % studier)

På halvtid (50 % studier)

Mindre än halvtid

0% 25% 50% 75% 100%

78%

20%

2%

Antal svar

114

30

3

Storsthlm
total

4

-1

-3

2022

0

2

-2

Jämförelser

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

61%

39%

Antal svar

89

58

Storsthlm
total

4

-4

2022

11

-11

Jämförelser

0 - 2 timmar per vecka

3-6 timmar per vecka

7-10 timmar per vecka

Mer än 10 timmar per vecka

0% 25% 50% 75% 100%

13%

47%

22%

18%

Antal svar

19

69

33

26

Storsthlm
total

2

10

-4

-8

2022

4

18

-5

-17

Jämförelser

 

 

 

Vilken omfattning är din valda utbildning?

Jag kombinerar studier med arbete:

Hur mycket tid lägger du per vecka på dina studier utanför lektionstid?

ÖVRIGA FRÅGOR RAPPORT VUX
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Ingen studiebakgrund

Inte klar med grundskola

Grundskola

Inte klar med gymnasiet

Gymnasieutbildning

Universitet, högskola eller yrkeshögskola

0% 25% 50% 75% 100%

3%

8%

14%

13%

21%

41%

Antal svar

5

12

20

19

30

60

Storsthlm
total

0

4

0

0

-13

8

2022

1

0

0

3

-5

2

Jämförelser

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

13%

87%

Antal svar

19

128

Storsthlm
total

-18

18

2022

-7

7

Jämförelser

 

 

Vad har du för utbildning sedan tidigare?

Har du under 2022 eller 2021 slutat dina studier på en annan skola?

ÖVRIGA FRÅGOR RAPPORT VUX
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Svenska som modersmål

Inte svenska som modersmål

Vill ej svara

0% 25% 50% 75% 100%

8%

85%

7%

Antal svar

12

129

11

Storsthlm
total

-18

15

3

2022

-4

5

-1

Jämförelser
 
Har du annat modersmål än svenska?

ÖPPNA KOMMENTARER RAPPORT VUX
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•
•

Flyttade
Hälsoskäl

Varför har du valt att läsa på distans? (ange det alternativ som stämmer bäst) - Annan anledning

ÖPPNA KOMMENTARER RAPPORT VUX
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• Arbeta svenska  kan parta

Varför studerar du på vux? (ange det alternativ som stämmer bäst) - Annan anledning

ÖPPNA KOMMENTARER RAPPORT VUX
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•

•

•

•
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•

•

•

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

I think my school should organize any activity.
Jag är glad att vara hos er jättemycket vill tack  med mina lärare  om jag haft mina lärare sen tidigare jag hade redan nå mitt mål med som tur har jag de nu och jag känner mig stark och
bekväm med mina planer i framtiden 
jag hade underbara lärare i SFI speciellt D-kurs men jag lärde mig inte mycket på grund. lärare lägger inte tid på att förbättra våra svenska kunskaper, till exempel de öppnar bara en
powerpoint-fil och börjar läsa den medan jag tycker att det är bättre att lägga mer tid på att träna på prata och skriva mer.Vi kan förbättra vår skicklighet om det finns en bättre
undervisningsmetod. Jag behöver svenska för mitt jobb men jag känner ingen förbättring efter SFI. Vi märkte inte heller att vi ansökte till SVA3 och när jag frågade min lärare fick jag
ingen tydlig feedback. Vi behöver bättre kommunikation och information.
Hygien i skolan måste utvecklas mer i den här nya byggnader,  elever måste få instruktion om platsen bibliotek kan var för pluggar och inte prata högt med telefon som dem störra andra
elever, Elever spottar inte på köket diskbänken.
Trevlig helg 
Vi önskar om extra letion för speking på engelska. Vi önskar om Christina forsäter lever 5.
Absolut vill jag för att jag behöver stöd lärare ibland jätte jobbig oss när jag fattar inte våran uppgift. Men nu tiden förstår jag min kurs men kanske nästa kurs jag tänker om .
Hoppas att ni tänker om.
Studnets need advice to choose the right way for continution of their education and to find a right job. Therefore,  consultant should play a great role and be more active in the school .
Most of the students even dont know that school has consultant.
I recommend that shool consultant can have a session in each class sometime give information about his/her role so the students can get advice from her when they need.
Evening SFI course C and D can train more on spoken Swedish.
There is not much practice done for spoken language.
Skolan har inte bra grammatik lärare.
Nej
I like this school so much, I’ve learned a lot :)
ingen
Jag tycker att min skolan mina lärare de hjälper mycket med olika sätt.
Studievägledningen
Teachers should give us feedback quicker in our assigment, so that we know where we stand and what to do to be better.
Tack för allt 
Skicka inte människor på praktiken utan att fråga deras mål, familjsituation, avstånd hemifrån. I slutändan ge möjligheten av "tre val".
Jag tycker att skolan kunde bjuda in några lärare som var mer specificerade i vissa ämnen.
I'm satisfied with my school in general. The only thing I would like is longer English courses than now, in order to more successfully complete them.
some levels are not clear ever to the teachers, i mean that they are not sure what exactly to teach us but some were were really good
Jag rekommendera till ni vill börja i Sundyberg skoln är bästa

Finns det något annat som du tycker att din skola bör utveckla/förbättra?

ÖPPNA KOMMENTARER RAPPORT VUX
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•
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•
•
•
•
•

Jag skulle föredra om vi kunde få svensklärare på SVA gymnasienivå. Jag har visat mina rättade uppsatser till svenska vänner och de har hittat några saker med grammatik och ord som
fortfarande var fel.
Jag tycker att skolan borde ordna lektioner på morgonen. på morgonen är man full av energi, på eftermiddagen är man trött och stressad eftersom många elever måste gå till jobbet vid
kl16,00 på eftermiddagen. så elver stressigt och kan inte koncentera  sig på att plugga. Jag pluggar på egen hand, lärare hjälper inte ochhar fortfarande mycket läxor. SVA1 behöver ta
mer tid äntio veckor.
min lärare motiverar mig inte att studerar och de hjälper mig inte och det finns ingen uppmuntran i deras  arbete och det är därför jag inte kommer till skolan många dagar och jag försöker
studera ensam både på sfi -kursen och nu i sva grundkursen
Be more active on social media and include students so that other  people who maybe wanna go here get a taste of how it is to study in Sundbyberg vuxenutbildning
Mer information om möjlighet för framtida utveckling/utbildning
Skapa mer möjlighet att träffa yrkesvägledare
Möte med personal från Arbetsförmedlingen att ha mer information om yrke som brister i Stockholm och att förklara en tydlig algoritm för att får den utbildning steg för steg
Mer information om en genväg till  ett drömjobb (samtidiga kurser)
Språkcafe i skolan
Sundbyberg skolan kräver mycket att göra och inte så lätt bli godkända som de andra skolor och ni har också dålig planering
Jag vill tacka skolan och mina lärare , de är faktiskt bäst.
Ja skulle jag rekommendera till andra eleverna vem som anser att fortsätta samma mon kurs. Absolute säger till dem välkomna hit eftersom det är en jätte fint skolan och samtidigt säger
jag era läraren är mycket snälla, hjälpsam, förstörs och bemöta med eleverna  verkligen bra. Jag är väldigt nöjd med dem.
Och min andra rekommenderar till alla går inte Sigma Academy i Kista för att Läraren bemöter inte bra. De är väldiga elaka mor eleverna som min upplevelser och mina kompisar har
också många de som kom tillbaka från hit.
Till sist kom och fortsätt här hoppas att ni blir också tillfredsställa samma mig.
Mvh,
Rama
Skolan behöver bra reklam t ex att gå i lägenhet och delar det.
Vad jag kan säga är sundbyberg skola är bra.
Det borde finnas ett bättre läroplans system. Tillexempel i grammatik.
Tack för utbildningen
at the moment i am satusfied.

ÖPPNA KOMMENTARER RAPPORT VUX
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